

俄氣將暫停「土耳其溪」

天然氣管道供氣



(新華社北京6月19日電) 俄羅斯天然氣工業股份公司(俄氣)18日說,「土耳其溪」天然氣管道將於本月21日至28日暫停輸氣,以執行計劃中的年度檢修。

「土耳其溪」包含兩條並行管道,從俄羅斯沿海經黑海海底至土耳其西北部城市基伊科伊。在基伊科伊,俄羅斯輸送的自然氣分兩條

線,分別向土耳其市場供氣和從陸路穿越土耳其西北部向東南歐國家供氣。「土耳其溪」每年可供氣315億立方米。俄氣當天發表聲明說,「土耳其溪」暫停輸氣已事先得到項目股東同意。

俄羅斯過去主要經由烏克蘭向歐洲輸送天然氣,後來受到俄烏關係惡化影響,俄羅斯尋

求輸氣渠道多樣化,建設了「土耳其溪」和經波羅的海通向德國的「北溪-2」輸氣管道,繞開烏克蘭向歐洲供氣。

受俄烏局勢變化影響,德國今年2月宣佈暫停「北溪-2」天然氣管道項目認證程序。

1900萬美元!「巴菲特午餐」拍賣創紀錄



(新華社北京6月19日電)一位匿名買家日前以1900萬美元拍得與美國著名投資人沃倫·巴菲特共進午餐的機會,創下「巴菲特午餐」拍賣最高紀錄。這是最後一次舉辦「巴菲特午餐」拍賣。

據法新社18日報道,這項拍賣12日在億貝網站上開啟,起拍價2.5萬美元,最終於17日以略高於1900萬美元成交。買家將可邀請最多7人在紐約市史密森-沃倫斯基牛排餐館與巴菲特共進午餐。先前的最高紀錄近460萬美元,於2019年成交。據美聯社報道,巴菲特

說,今年是最後一次拍賣與他共進午餐的機會。這項拍賣由巴菲特已故妻蘇珊2000年發起,每年舉行一次,但是2020年和2021年因新冠疫情取消。

拍賣所得用於資助舊金山格萊德基金會,迄今已捐給這家慈善機構5300萬美元。該機構為無家可歸者、窮人等群體提供幫助,蘇珊曾在這裡做志願者。

巴菲特將於8月迎來92歲生日。法新社援引福布斯網站數據報道,今年3月巴菲特身家總值約1170億美元。

美國黃石公園重建預計耗時數年

(新華社北京6月19日電)美國黃石國家公園近日遭遇洪水,受損嚴重,重建工作可能耗時數年,花費可能多達10億美元。

據美聯社18日報道,黃石公園具體損壞情況仍在評估當中。有關專家根據美國其他公園的類似案例,預測黃石公園的重建將耗費大量時間和金錢。以加利福尼亞州約塞米蒂國家公園為例,這座公園25年前發生洪水,當時預估重建工作需耗時4至5年,後來實際耗時15年。

黃石公園內有1500多座房屋和長達720多公里的道路。美國國家公園管理局的初步評估顯示,黃石公園裏大量道路或被洪水衝垮,或被岩石和泥漿覆蓋,許多橋樑也遭損壞。

園方管理人員卡姆·肖利說,黃石公園重建工作「並不容易」。他還擔心,就算籌到鉅資修路,今後可能還會頻繁遭遇洪水,園內道路等設施又會承受類似損壞。黃石公園南半部有望下周重新開放,但北半部可能今年都無法



重新開放。公園北半部是多個著名景點所在地,包括塔瀑、猛犸溫泉和拉馬爾山谷,其中拉馬爾山谷是公園內最佳的野生動物觀賞點,有狼和灰熊出沒。黃石公園地跨懷俄明、蒙大

拿、愛達荷三州,面積近9000平方公里,是美國第一座國家公園,也是美國最受歡迎的戶外旅行目的地之一,每年接待遊客約400萬人次。

新聞 國際簡訊

- 1.俄軍發射巡航導彈摧毀了烏克蘭武裝部隊一指揮部,造成了包括將軍在內的50多名軍官喪生。
- 2.德國總理朔爾茨:G7將力挺烏克蘭,需要多久就多久。



- 3.當地時間6月18日,美國在敘利亞的非法駐軍使用40輛卡車滿載掠奪的敘利亞小麥,從敘利亞哈塞克省通過敘利亞與伊拉克之間的非法過境點瓦裏德前往伊拉克。
- 4.在馬裏烏波爾投降的亞速營頭目已被送往俄羅斯接受調查。



- 5.印度針對新徵兵計劃的抗議活動進入第4天,超350列火車停運,多邦汽車和火車遭破壞焚燒。
- 6.日元貶值致食品價格暴漲,日本學校供餐取消炸雞供應。
- 7.日本首相岸田文雄也將日本物價上漲歸咎於俄羅斯,遭日本網友痛批。
- 8.近日,泰國一個研究團隊表示,發現「貓通過噴嚏將新冠病毒傳染給人類」的案例,系全球首例。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

初步結果顯示馬克龍陣營在法國國民議會選舉中未獲絕對多數席位

新華社巴黎6月19日電(記者徐永春 唐雲)法國內政部19日晚公佈的初步統計結果顯示,在當天舉行的法國國民議會選舉第二輪投票中,總統馬克龍所在的中間派聯盟「在一起」雖然領先,但未能獲得國民議會絕對多數席位。

據法國內政部在完成97%選票統計後公佈的初步結果,在國民議會共577個席位中,中間派聯盟「在一起」獲得234席,低於佔據國民議會絕對多數所需的289席;極左翼政黨「不屈法國」領導人梅朗雄所在的左翼聯盟獲得124席;瑪麗娜·勒龐率領的極右翼政黨「國民聯盟」獲得89席;右翼共和黨獲得61席。

初步統計結果還顯示,此次國民議會選舉第二輪投票的棄投票率為登記選民總數的53.11%。與2017年相比,馬克龍陣營在本次國民議會選舉中贏得的議席數大幅減少。2017年6月,馬克龍領導的以共和黨為首的聯合陣營在國民議會選舉中贏得350個議席,佔據絕對多數。

法國國民議會選舉又稱立法選舉,執政黨能否在國民議會中佔據絕對多數席位,將影響新總理人選任命及政府的組成,也影響執政黨今後施政的走向和效率。

在法國577個選區中,每個選區產生1名國民議會議員,由本選區選民直接投票選出,任期5年。首輪投票中,候選人獲得半數以上選票即可當選;沒有獲得半數選票但獲得超過本選區12.5%登記選民支持的候選人進入第二輪投票,得票最高者當選。今年法國國民議會選舉首輪和第二輪投票分別於6月12日和19日舉行。